
RECORDE:
*1. Identificación do documento: indicar si se trata dunha factura, modelo 111 do IRPF, etc…
2. Na relación clasificada de gastos non deberán aparecer gastos non subvencionables.
3. As nóminas deberán ser desglosadas do seguinte xeito: salario líquido, Seguridade Social e IRPF.
4. No caso de seguros de R.C. ou accidentes – se fose o caso- soamente será imputable a parte correspondente á anualidade 2024.

ANEXO 4  -

 SUBVENCIÓNS DESTINADAS  A ENTIDADES ASOCIATIVAS CULTURAIS DA PROVINCIA DE LUGO PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE INTERESE CULTURAL, ANUALIDADE  2024

RELACIÓN CLASIFICADA E IMPUTACIÓN DE GASTOS (CONTA XUSTIFICATIVA)

GASTOS SUBVENCIONABLES (VER BASES). Estes gastos non poderán estar subvencionados por outro programa/convocatoria da Deputación:
▪ Gastos de persoal con contrato laboral coa entidade solicitante preciso para a realización e desenvolvemento da actividade obxecto de subvención e durante 
a duración da mesma.
▪  Gastos de seguros exclusivamente para a realización da actividade para a que solicitan axuda: responsabilidade civil e, se fose o caso- de cobertura de 
accidentes da actividade
▪ Gasto de transporte- para a realización de viaxes culturais: os gastos de transporte serán subvencionables no caso de ter contratado a un terceiro (autocar) e  
sempre que o gasto de transporte leve asociado unha visita cultural con  documento xustificativo/factura que acredite que se realizaron actividades culturais  
na propia viaxe (visitas a museos, conxuntos patrimoniais,…). O documento acreditativo deberá estar asinado por profesional competente (guía oficial de 
turismo, xerente ou persoal responsable dun museo, conxunto patrimonial,  mosteiro, igrexa….).  No caso de que este documento xustificativo da visita  
cultural, non este asinado polo profesional indicado carecerá de valor probatorio para a xustificación da actividade.
▪Gastos de publicidade da actividade para a que se solicita subvención:  cartelería,  publicidade,  redes sociais,  etc… sempre relacionados coa actividade 
subvencionada
▪ Gastos de alugueiro de megafonía, son, iluminación e aluguer de infraestruturas imprescindibles e necesarias para o desenvolvemento da actividade  cultural 
para a que se solicita axuda, debidamente acreditados.
▪ Gastos de agasallos (trofeos, medallas, agasallos de cerámica popular, libros  e /ou dispositivos electrónicos de pequeno formato) destinados directamente e 
expresamente para o desenvolvemento da actividade e que sexan necesarios e imprescindibles para a realización da mesma.
 ▪Gastos para o desenvolvemento de actuacións culturais: suministros non inventariables necesarios para a realización da actividade (texidos, madeira, etc…), 
agás o material de oficina (folios, tinta impresora, etc…), monitores/instructores das actividades e actuacións de carácter cultural.
▪ Gastos de cursos, charlas e obradoiros de natureza cultural (honorarios e quilometraxe)
 Gastos de organización: empresas organizadoras de actividades culturais, agás en celebracións de fin de curso..

D/  Dª.  ………………………………………………………………………………….,  con  DNI  …………………….………  e  domicilio  a  efectos  de  notificación  en 
…………………………………………………………………………………………,   na  miña  condición  de  representante  legal  da  entidade 
…………………………………………………………………………………………………  con  NIF  ………………………………....  domicilio  social  en 
……………………………………………………………………………..,localidade ………………………………………. e Concello de:..............................................................



RECORDE:
*1. Identificación do documento: indicar si se trata dunha factura, modelo 111 do IRPF, etc…
2. Na relación clasificada de gastos non deberán aparecer gastos non subvencionables.
3. As nóminas deberán ser desglosadas do seguinte xeito: salario líquido, Seguridade Social e IRPF.
4. No caso de seguros de R.C. ou accidentes – se fose o caso- soamente será imputable a parte correspondente á anualidade 2024.

DECLARO BAIXO A MIÑA RESPONSABILIDADE:

1.  Que os gastos correntes derivados da execución da actividade subvencionada destinadas a  entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a 
realización de actividades de interese cultural, anualidade  2024

Denominación da actuación subvencionada:

ACTIVIDADE: .........................................................................................................................................................................................................................

E a imputación dos mesmos son os que se relacionan a continuación:

DOCUMENTO ACREDOR IMPORTE IMPUTACIÓN 
(estampillo)

DESCRICIÓN DO GASTO

Número Data 
emisión

Data 
pago

Identificación 
*

Nome ou 
denominación Social

CIF Base (sen IVE)/ 
Liquido/ Seg. 
Social/ IRPF

Total con 
IVE/Liquido/ 
Seg. Social/ 
IRPF

% IMPORTE

TOTAL CUSTO DA ACTIVIDADE €   €

TOTAL GASTOS IMPUTADOS €

2. Que os documentos orixinais dos gastos relacionados conservaranse e estarán a disposición, de ser necesario, para a súa comprobación e control.



RECORDE:
*1. Identificación do documento: indicar si se trata dunha factura, modelo 111 do IRPF, etc…
2. Na relación clasificada de gastos non deberán aparecer gastos non subvencionables.
3. As nóminas deberán ser desglosadas do seguinte xeito: salario líquido, Seguridade Social e IRPF.
4. No caso de seguros de R.C. ou accidentes – se fose o caso- soamente será imputable a parte correspondente á anualidade 2024.

E para que así conste, asino a presente declaración

O/A representante legal 

 (sinatura) 
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